



Charita
Jindřichův Hradec

Milí přátelé a vážení dárci charitního díla,

s příchodem jara Vás chceme v dalším newsletteru informovat o novinkách z Charity Jindřichův Hradec. Získáte tak přehled o naší činnosti, kterou bychom nemohli vykonávat bez Vaší štědré podpory. Děkujeme za Vaši přízeň a dary, díky nimž se uskutečnily některé akce. Přejeme Vám požehnané dny.

Mgr. Karolína Píchová, DiS., ředitelka Charity Jindřichův Hradec

Tříkrálová sbírka 2023 byla rekordní

Nejen nápis **K+M+B**, ale i radost a požehnaní navštíveným rodinám přinášeli tříkráloví koledníci v prvních dvou lednových týdnech. Peníze, které dárci do kolednických kasiček přispěli, pomohou lidem v těžké životní situaci. A díky letošní obrovské štědrosti lidí a ochotě koledníků a dobrovolníků může Charita J. Hradec pomoci ještě více.

A jak moc štědrí dárci byli? Naprosto neuvěřitelně! 486 787 Kč - tolik peněz bylo v tříkrálových kasičkách! Dalších 3600 Kč se podařilo získat díky



online koledě a bezhotovostně. **Celkem jde o 490 477 Kč.** Z této částky zůstane 65 % (318 810 Kč) Charitě Jindřichův Hradec. Rekordní kasičkou je ta, kterou měla na starost paní Eva Tesařová v Nové Bystřici. Obsahovala **21 873 Kč.** Děkujeme za ochotu a obětavost skvělým koledníkům, dobrovolníkům a dárcům!

Letos peníze budou pomáhat rodinám a dalším lidem v krizi, ve Výdejně Samaritán, půjdou na přímou pomoc osobám v těžké životní situaci a na vznik dobrovolnického centra.

Tříkrálový rodinný ples navázal po odmlce na tradici

Po covidové pauze upřádala Charita v závěru Tříkrálové sbírky také rodinný ples. V pátek 13. ledna nabídl zábavu celým rodinám, protože první část je vždy uzpůsobena dětem. Zahrála skupina Takton, hosty bavilo předtančení Eden a scénka o příchodu tří králů.



Velký úspěch měla vyprodaná tombola, kterou jsme mohli uspořádat díky štědrým materiálním i finančním darům sponzorů. Získané finance použijeme pro potřebné. **Děkujeme všem sponzorům a návštěvníkům.** Příští ples se uskuteční 12. ledna 2024.

Karneval spojil české a ukrajinské děti



Charita uspořádala v únoru dětský maškarní karneval určený nejen českým dětem, ale také dětem z Ukrajiny. Společně si mohly zatancovat, zasoutěžit a pobavit se. Akce se mohla uskutečnit také díky ochotě Domu dětí a mládeže J. Hradec, který poskytl sál.

Sociální rehabilitace nabízí pomoc lidem v krizi

Od ledna nabízíme odbornou sociální pomoc osobám, které se ocitli v krizi. Pro ně je tu **Sociální rehabilitace sv. Markéty**. Lidé, kteří často nevidí ze své situace východisko, najdou pomoc u sociální pracovnice Aleny Gregorové. Dle individuálních možností klientů a jejich potřeb dostanou maximální podporu



v udržení, rozvoji nebo získání sociálních a osobních dovedností. Věříme v jejich samostatný a nezávislý způsob života. Máme zájem na jejich zapojení do společenského prostředí a majoritní společnosti.

Kontakt: sídl. U Nádraží 1302/II, J. Hradec. Telefon: 736 262 167

Na nové adrese najdou zázemí dobrovolníci

V nových prostorách Charity vzniká Dobrovolnické centrum. Zaměřuje se na činnost dobrovolníků na území města i okolí. **Dobrovolníkům je poskytováno školení a metodické vedení, včetně supervize.** Zájemci se uplatňují při práci s dětmi a mládeží v podobě doučování a účastní se



volnočasových aktivit. Pomáhat mohou i ve Výdejně Samaritán. Zaměřujeme se i na spolupráci s organizacemi, kam chceme proškolené dobrovolníky posílat. Jedná se o Nemocnici JH a CSS Česká. Dobrovolníky stále hledáme. **Kontakt: Veronika Rozsypalová, Tel. 739 744 039**

Co chystáme v Charitě na jaře a v létě



Přijďte se **19. dubna od 12:30** podívat do nových prostor na sídl. U Nádraží 1302. Tady najdete **Poradnu pro lidi v nouzi, Soc. rehabilitaci sv. Markéty, Výdejnu Samaritán** a vzniká tady **Dobrovolnické a komunitní centrum**.



Sbírka potravin se uskuteční v sobotu **22. dubna od 8 do 18 hodin** v prodejně Lidl v Jindřichově Hradci. Cílem je doplnit trvanlivé potraviny do Výdejny Samaritán, která nabízí materiální pomoc lidem v nouzi.



Letos nás na **Férové snídani** potkáte v sobotu **13. května v 10:30** v zámecké zahradě v Jindřichově Hradci. Akce každoročně ukazuje zájem o životy pěstitelů kávy, kakaa nebo banánů zemích Afriky, Asie a Latinské Ameriky



Na **Den rodiny** připravily sociální pracovnice výlet pro klientské rodiny s dětmi. V neděli **14. května** vyjedou díky sponzorskému daru v podobě cesty autobusem za zábavou a poznáním. Kam? Uvítáme nabídku zážitku, vstupného a podobně. Děkujeme!



Příměstský tábor opět nabídne smysluplné trávení letních dní dětem našich klientů. Na jeden týden v červenci chystáme program plný aktivit a výletů. Budeme rádi za finanční příspěvek, nabídku bezplatného programu a stravování pro děti.

Podpořte prosím naše aktivity, které konáme ve prospěch potřebných lidí. Děkujeme! Variabilní symbol služby či aktivity:

- 1** Poradna pro lidi v nouzi
- 2** Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi sv. Rity
- 3** Noclehárna sv. Antonína
- 4** NZDM Kompas
- 5** Výdejna Samaritán
- 7** Pomoc Ukrajincům na Jindřichohradecku
- 8** Pro děti (tábory, výlet)
- 9** Sociální rehabilitace



QR Platba